
 

 

 

 

 

 

PAUTA DA SESSÃO 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA  

DIA 16 DE AGOSTO DE 2023, ÀS 18 HORAS 

 

 

Oriundos do Prefeito:  

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 025/2023: Estabelece a 

estrutura e o funcionamento do Conselho Tutelar do Município de Alfredo Chaves e dá 

outras providências. (Seguirá para as Comissões competentes para análise e emissão 

de PARECER); 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 026/2023: Dispõe sobre a 

criação do Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional – COMSEA, do 

Município de Alfredo Chaves e dá outras providências. (Seguirá para as Comissões 

competentes para análise e emissão de PARECER). 

 

Oriundos de Diversos: 

 PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA N.º 008/2023: Ofício Circular da Secretaria 

Municipal de Assistência Social e Cidadania SEMASC n.º 157/2023: Encaminha a 

Relação dos Beneficiários do Programa BOLSA FAMÍLIA referente ao mês de AGOSTO 

de 2023. (Ficará à disposição de todos na Secretaria e no Site da Câmara Municipal). 

 

 

 



 

 

 

 

 

Oriundos dos Vereadores:  

 INDICAÇÃO N.º 055/2023, de autoria do Vereador Armado Zanata: Indica/solicita ao 

Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que encaminhe a Câmara Municipal, 

Projeto de Lei que autorize o Poder Executivo a firmar convênio com o Estado do 

Espírito Santo para repasse financeiro visando custear despesas com o pagamento de 

indenização suplementar de escala operacional (ISEO) de Policiais Militares e Civis, no 

Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 056/2023, de autoria do Vereador Armado Zanata: Indica/solicita ao 

Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que realize, periodicamente, serviço de 

limpeza e drenagem no Rio Benevente, Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para 

Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 057/2023, de autoria dos Vereadores Adilson Roveta José e Nilton 

Cesar Belmok: Indica/solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de adoção de medidas em relação aos veículos abandonados nas ruas do 

Município. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 058/2023, de autoria do Vereador/Presidente Charles Gaigher: 

Indica/solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de 

atualização dos vencimentos dos profissionais Médicos atuantes no Município de Alfredo 

Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 059/2023, de autoria dos Vereadores Adilson José Roveta e Nilton 

Cesar Belmok: Indica/solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de construção de escadaria e corrimão no Bairro Parque Residencial, para 

dar acesso ao Bairro Morro da Divisa, Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para 

Discussão e Votação). 

 

 



 

 

 

 

 

Ordem do Dia: 

 

 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO N.º 007/2023: Regulamenta 

o Artigo 270 da Lei Complementar n.º 027/2020 e suas alterações, que tratam do Código 

Tributário Municipal. (Após leitura do PARECER das Comissões, que apresentam 

EMENDA MODIFICATIVA, seguirão para Discussão e Votação, inicialmente a Emenda, 

posteriormente o Projeto de Lei); 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N.º 009/2023, de autoria do 

Vereador Adilson Jose Roveta: Dispõe sobre a denominação de prédio público de 

Pavilhão de Esporte e Lazer “ODILON GARCIA”, o galpão situado no interior da área 

cedida ao Clube do Cavalo, em Alfredo Chaves. (Após leitura do PARECER das 

Comissões, seguirá para Discussão e Votação); 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N.º 010/2023, de autoria do 

Vereador Adilson José Roveta: Dispõe sobre a denominação de prédio público de Praça 

Gastronômica “PAULO MUNALDI”, a praça situada no interior da área do Parque de 

Exposições Reginaldo Roque Giori, em Alfredo Chaves. (Após leitura do PARECER das 

Comissões, seguirá para Discussão e Votação); 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N.º 011/2023, de autoria do 

Vereador Adilson José Roveta: Dispõe sobre a denominação de prédio público de 

Pavilhão “ALMIR ANTÔNIO FAVERO”, o galpão situado no interior da área da Garagem 

Municipal, em Alfredo Chaves. (Após leitura do PARECER das Comissões, seguirá para 

Discussão e Votação); 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N.º 012/2023, de autoria do 

Vereador/Presidente Charles Gaigher: Dispõe sobre obrigatoriedade de inserção de 

placas do símbolo de prioridade a atendimento a pessoas com Transtorno de Espectro 

Autismo em estabelecimentos de atendimento ao público no Município de Alfredo 

Chaves. (Após leitura do PARECER das Comissões, seguirá para Discussão e 

Votação).  


